

# 十堰日报

SHIYAN DAILY

中共十堰市委机关报 十堰日报传媒集团出版 国内统一刊号：CN42-0066 第 7728 期  
http://www.10yan.com 邮发代字：37-32

2019.9.6 星期五  
己亥年八月初八 今日 8 版

元至 7 月我市工业投资同比增长 17.4%  
**增速居全省第一**

本报讯 记者吴忠斌报道：昨日，记者从市经信局获悉，1 至 7 月，全市实现工业总产值 1272 亿元，同比增长 1.5%，其中，汽车工业实现产值 851.6 亿元，同比增长 0.4%，全市工业增加值同比增长 0.3%；全市工业投资同比增长 17.4%，增速位居全省第一，技改投资同比增长 20.9%。

专用车发展态势较好，1 至 7 月，全市专用车产量达 6.54 万辆，同比增长 9.9%，实现产值 78.17 亿元，同比增长 9%。

新进规模以上工业全市工业产值增长 1 至 7 月，我市新进规模以上工业 55 家，7 月当月新进工业企业 4 家，预计共实现产值 52 亿元，同比增长 53%，拉动全市工业产值增长 3.5 个百分点。

工业投资继续保持较快增长。今年以来，围绕市委、市政府安排部署，全市经信系统狠抓项目建设，突出抓好重点项目建设和重点项目建设，努力克服项目建设中的困难和问题，推动小康建设、双星东风等一大批重大项目顺利实施，促进全市工业投资快速增长。



习近平对全国道德模范表彰活动作出重要指示强调

## 深化群众性精神文明创建活动 着力培养担当民族复兴大任的时代新人

新华社北京 9 月 5 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对全国道德模范表彰活动作出重要指示，向受表彰的全国道德模范致以热烈的祝贺。

习近平指出，在新中国成立 70 周年之际，中央文明办评选表彰全国道德模范，这对倡导好风尚、弘扬正能量、促进社会向上向善具有重要意义。

习近平强调，全国道德模范体现了热爱祖国、奉献人民的家国情怀，自强不息、砥砺前行的奋斗精神，积极进取、崇德向善的高尚情操。要广泛宣传道德模范的先进事迹，弘扬道德模范高尚品格，引导人们向道德模范学习，争做崇德尚德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。要培育和践行社会主义核心价值观，推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，深化群众性精神文明创建活动，着力培养担当民族复兴大任的时代新人，让社会主义道德的阳光照进人间，让文明的雨露滋润大地，为奋进新时代、共筑中国梦提供强大精神力量 and 道德支撑。

第七届全国道德模范颁奖大会 5 日上午在北京举行，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁会见受表彰代表。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明参加会见并在座谈会上宣读了习近平重要指示。随后，他在讲话中表示，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，聚焦培养担当民族复兴大任的时代新人，充分发挥榜样力量，广泛开展道德实践活动，加强青少年思想道德建设，让典型模范不断涌现，让文明新风吹遍每个角落。

座谈会上宣读了表彰决定，张富清等 58 位同志被授予第七届全国道德模范荣誉称号，张桂鑫等 257 位同志被授予第七届全国道德模范提名奖。第七届全国道德模范、湖北省军区武汉第七离职干部休养所离休干部马旭，第七届全国公安系统先进工作者、四川航空集团有限责任公司飞行员刘传健，第六届全国敬业奉献模范、浙江大学医学院附属邵逸夫医院眼科主任姚伟峰，以及有关方面负责同志分别发言。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席上述活动。

第七届全国道德模范和提名获得者代表、往届全国道德模范代表、中央文明委员、有关部门负责同志，各省市区和有关生产建设单位党委宣传部部长、文明办主任等参加会议。

陈新武主持召开市政府常务会议

## 研究重大项目建设、“四个三”工程等工作

本报讯 记者裴理报道：9 月 5 日，市委副书记、市长陈新武主持召开市政府常务会议，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实省委、省政府决策部署，研究重大项目建设、“四个三”工程、民政、社会治安防控、生态环保红头文件等工作。

会议强调，要认真贯彻省委、省政府决策部署，切实抓好重大项目建设，加大项目谋划和储备力度，着力推进重大项目建设，确保项目顺利实施。要深入推进“四个三”工程，扎实开展社会治安防控、生态环保红头文件等工作，确保各项工作取得实效。

会议还研究了十项重点民生工程、民生实事、民生项目，要求相关部门要主动作为，切实解决群众急难愁盼问题，不断提升民生福祉。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

### 张张笑脸溢幸福

——记羊尾镇中心幼儿园  
特约记者杨洪霞 通讯员谢璇



“原中(3)班的小明(化名)入园时，仍不会讲话，不敢上楼梯，我们明确专人带教，经过一段时间的陪伴训练后，小明学会了说话、走路，性格变得开朗了……”幼儿教师向记者介绍。

“小太阳哥哥”“小太阳爱心屋”……在羊尾镇的街头小巷，记者总听到孩子们说这些新鲜词汇。据了解，羊尾镇镇属幼儿园“小太阳”特色党建品牌，大力创建“小太阳爱心屋”公益平台，建立图书角和阅读角，方便孩子们阅读与锻炼。

目前，“小太阳爱心屋”吸引湖北汽车工业学院、广西大学等高等院校学生参与其中，募集价值 50 余万元的少儿课外读物、体育器材、电脑设备等，1300 余名小学生受益。

因为留守儿童为老师送祝福。

“老家幼儿园环境很好，娃子放那里很放心。”8 月 22 日，郧西羊尾镇龙潭河村村民李开成对记者说。

羊尾镇中心幼儿园地处集镇中心位置，占地面积 4000 平方米，户外活动面积近 1600 平方米，能够满足集镇幼儿入园需求。幼儿园有科学室、美工室、建构室、阅读室、创意室、生活体验馆等 6 个专用功能室，教室外设有大型滑梯、涂鸦区、篮球场等 11 个游乐区，教室内设有多媒体、墨洗室、活动室，并配有消毒柜、直饮机、空调。

幼儿园负责人段维兰介绍，目前园内有幼儿 300 人，设有 9 个班，配备教职工 28 人。对园里 108 名留守儿童分别建立了关爱台账，安排带班老师每天抽出时间，陪他们一起聊天、做游戏、对特困儿童，实行一对一关爱，用心用情培养他们健康的性格。

### “优秀退役军人”系列报道 11

#### 刘光明：永葆军人本色

“在我的心目中，军人的初心和使命就是永远听党话、跟党走，服从组织、听从命令，为党和人民事业做好一切自己力所能及的事。”作为一名党员、一名退役军人，刘光明始终保持着军人本色，在不同的岗位上贡献着自己的力量。

1958 年出生的刘光明，1976 年光荣入伍，在部队先后担任班长、排长、副连长，先后两次参加对越作战，他所带领的一排荣获集体一等功，他本人荣获一等功。

1993 年 9 月，刘光明从部队转业后，进入东风汽车公司车身厂“公安科”工作，从部队干部到工厂普通员工，从月薪 300 元到 160 元，刘光明没有因为这样的落差而产生怨言，在公安科工作的两年里，他踏实工作、虚心学习，很快从普通员工升任治安组组长。由于出色的表现，工厂决定安排他到保安组任组长一年，决定安排他到毛坏车间任党支部书记。

毛坏车间有员工 100 多人，还有 40 多名“家属”，管理难度非常大。刘光明拿出他的军人作风，经常到生产一线和工人同劳动，听取他们的呼声，并向车间工人保证：要取职工做到的，他和党

### “优秀退役军人”系列报道 11

#### 刘光明：永葆军人本色

他失去了车间主任工作岗位，被安排到厂志办担任副主任“一闲差”。但刘光明并不为此沮丧或抱怨，而是如在地做好本职工作。他的实干精神得到了领导充分肯定。1999 年，他被安排担任保卫部部长兼武装部部长。

当时的车身厂职工家属共有 4000 多人，每天进出厂车辆达 1000 余辆，治安工作非常繁重。刘光明再次发挥军人的吃苦担当精神，对厂区进行划片管理，层层签订安全保卫目标责任书，把安全工作职责落实到人，并创新创优，形成上下结合、全员联动的安全管理机制。与此同时，他积极联合各驻厂单位、相关厂家(处)等兄弟单位负责人沟通，确保每辆出厂车辆接受检查，做到安保人员 24 小时值班

### “优秀退役军人”系列报道 11

#### 刘光明：永葆军人本色

学习“生动有趣”；创新语言表达，开设“土味课堂”，把党纪法规和农村党员组织起来到当地传统的民俗戏曲中，“土音土语”唱遍全场。

巩固“实”，建章立制“一处不漏”，注重解决问题“建”，杜绝“花架子的”；注重行业特点“建”，扎紧“铁篱笆”。指导各单位对现有制度进行梳理，对与上级要求和行业规范有偏差的及时纠正；对新建制度必须围绕“一进入十建”活动内容逐条逐条，避免制度“打架”、建而无用。

### “优秀退役军人”系列报道 11

#### 刘光明：永葆军人本色

温国学荣获全国道德模范提名奖

本报讯 记者裴理报道：9 月 5 日上午，在北京市举行的第七届全国道德模范颁奖大会上，来自我市的出租车驾驶员温国学荣获全国道德模范提名奖。

温国学今年 48 岁，是湖北顺源业业有限公司出租车驾驶员，他凭着一股热心和正义感，在群众急需帮助时，多次不惧生人挺身而出，刀下救人、勇擒歹徒，用智慧和勇气诠释了为人的道德底色，被誉为“侠义的安全员”。从业 18 年来，温国学累计安全行驶 150 多万公里，平安接送乘客 20 多万人次，归还乘客丢失物品 200 多件，保持零事故、零投诉的记录。温国学热心公益，积极参与捐款捐物、义务献血、爱心送考等活动。近年来，温国学先后获得“十堰市第六届道德模范”“湖北省十大‘荆楚楷模’”荣誉称号，被授予湖北省五一劳动奖章。今年 5 月，他入围“中国好人”候选人。

### “优秀退役军人”系列报道 11

#### 刘光明：永葆军人本色

积极建言资政 助推脱贫攻坚

本报讯 记者裴理报道：9 月 5 日，市政协召开关于十堰脱贫攻坚后续扶持政策专题协商会议暨“有事好商量——流动民意恳谈会”。

市政协主席张敬荣、副市长王刚、市政协副主席张敬明、崔晓波、秘书长李跃参加。

会上，参会人员深入房县红塔镇、竹山、竹溪、竹坪等地实地调研。会上，部分政协委员、群众现场提问，市县发改、教育等部门有关负责人现场回应有关问题。

张敬荣指出，此次协商前期准备充分，形式新颖，成果丰硕，提出了很多有针对性、可操作性的意见建议，对市委、市政府统筹协调整体推进扶

### “优秀退役军人”系列报道 11

#### 刘光明：永葆军人本色

德信十度 身边好人

公益，积极参与捐款捐物、义务献血、爱心送考等活动。近年来，温国学先后获得“十堰市第六届道德模范”“湖北省十大‘荆楚楷模’”荣誉称号，被授予湖北省五一劳动奖章。今年 5 月，他入围“中国好人”候选人。